



Government of Bermuda

Ministry of Health

Addenda
For
Cleaning Service, Ministry of Health – Continental Building

Procurement No.: **MOH 2502**

Issued: **Friday, May 09, 2025**

Submission Deadline: **Friday, June 06 , 2025**

Addenda No, 1

Addenda Type: Questions and Responses

The following addendum supersedes information contained in the solicitation document issued for this procurement to the extent referenced. This Addendum forms part of the solicitation documents and will be subject to all of the conditions set out in the contract conditions.

Questions and Responses to Questions

Question 1:	In Appendix D – RFQ Particulars, reference is made to supplying “feminine items” and “feminine hygiene products”. What type of feminine items and feminine hygiene products need to be supplied?
Answer 1:	Feminine items and feminine hygiene products refer to the supply of feminine hygiene disposal bags.

Question 2:	Please confirm that the Ministry HQ will provide all hand soaps, sanitary napkins, paper towel and toilet paper and that the contractor will supply trash bags and all cleaning supplies and solutions?
Answer 2:	<p>As per the Appendix D – RFQ Particulars, section A. 6., Cleaning Materials and Consumables – “The Contractor shall provide all materials, chemicals and equipment necessary to carry out the above services as well as the consumables such as all paper products, trash receptacle bags, soap, air fresheners and feminine hygiene products.”</p> <p>Feminine hygiene products are defined above.</p>

End of Addenda No, 1